

Es braucht ein ganzes Dorf,

um ein Kind zu erziehen. Afrikanisches Sprichwort

Weiherbachschule Mühlingen Gemeinschaftsschule in freier Trägerschaft

Bahnhofstraße 7 78357 Mühlingen Telefon 07775 / 40 3 Fax 07775 / 92 09 38 info@weiherbach.schule www.weiherbach.schule

Liebe Freunde der Weiherbachschule Mühlingen,

wir haben es geschafft: Mit viel Engagement haben wir den Schulstandort Mühlingen geretttet!

Am 12. September 2016 konnten wir den Schulbetrieb als Gemeinschaftsschule in freier Trägerschaft aufnehmen. In Klasse 5 und 6 werden 20 Schülerinnen und Schüler aus Mühlingen, Hohenfels, Sauldorf und Winterspüren unterrichtet.

Als neu gegründete Privatschule erhalten wir in den ersten drei Jahren keine Zuschüsse durch das Land Baden Württemberg. Drei Jahre lang müssen wir den gesamten Schulbetrieb selbstständig finanzieren. Das verursacht enorme Kosten. Die großzügige Förderung durch die Gemeinde Mühlingen, der unermüdliche ehrenamtliche Einsatz und das Schulgeld der Eltern zusammen reichen zur Deckung unserer Kosten nicht aus.

Deshalb bitten wir Sie um Unterstützung.

Jeder finanzielle Beitrag hilft uns, die Zukunft unserer Schule, die Zukunft unserer Kinder und auch die Zukunft unserer Gemeinde zu sichern!

Werden auch Sie Unterstützer unserer Schule. Spenden Sie jetzt!

Wir danken Ihnen herzlich für Ihre Unterstützung.

Die Vorstandschaft der Weiherbachschule Mühlingen e.V.

SEPA-Überweisung/Zahlschein		Für Überweisungen in Deutschland.	Beleg/Quittung für den
		in andere EU-/EWR- Staaten und in die Schweiz	SPEND
Name und Sitz des überweisenden Kreditinstituts	BIC	in Euro.	
Angaben zum Zahlungsempfänger: Name, Vorname/Firma (max. 27 Stellen, bei maschineller Beschriftung max. 35 Stellen)			Euro, Cent —

Weiherbachschule Mühlingen e.V. DE14693620320001169416 BIC des Kreditinstituts/Zahlungsdienstleisters (8 oder 11 Stelle ш GENODE61MES Spenden macht Schule! IBAN 06 D E Datum Unterschrift(en)

Auftraggeber

Ε

Euro, Cent
Empfänger —
Weiherbachschule Mühlingen e.V.
· ·
IBAN
DE 1469 3620 3200 0116 9416
BIC
GENODE61MES
ggf. Stichwort
Spenden macht Schule!
— Auftraggeber/Einzahler ————

IBAN des Kontoinhabers







Der Erhalt unseres ländlichen Schulstandortes bietet Perspektiven für Zuwanderung statt Landflucht.

Unsere künftigen Schulabgänger sehen wir als

- regional verwurzelte junge Menschen,
- engagiert in Vereinen,
- in festen Freundeskreisen, die die Dorfgemeinschaft stärken,
- bereit für eine wohnortnahe Ausbildung
- oder nach einem Studium bereit für eine Rückkehr in die Region, wo sie hochwertige Arbeitsplätze finden.

Unsere attraktiven Landgemeinden bieten Bauplätze und Infrastruktur, Kinderbetreuung und Schulen. Unsere Schulabgänger finden hier gute Voraussetzungen, um eine junge Familie zu gründen.





Eine Investition in Wissen bringt noch immer die besten Zinsen.

Zuwendungsbestätigung

Der Verein Weiherbachschule Mühlingen e.V. fördert nach seiner Satzung die Erziehung, Volksund Berufsausbildung einschließlich der Studentenhilfe (§52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 7 AO). Die Einhaltung der Satzungsmäßigen Voraussetzungen nach den §§ 51, 59, 60 und 61 AO wurde vom Finanzamt Singen Steuernummer 18161/41909 mit Bescheid vom 10.11.2016 nach §60a AO gesondert festgestellt.

Es wird bestätigt, dass die Zuwendung nur zur Förderung der Erziehung, Volks- und Berufsausbildung einschließlich der Studentenhilfe (§52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 7 AO) verwendet wird.

Bis 200,- € gilt diese Quittung zusammen mit dem Bankauszug als Nachweis für den Abzug von Zuwendungen (Spenden). Als Service erhalten Sie für Spenden ab 25,- € von uns automatisch eine Zuwendungsbestätigung, sofern uns Ihre vollständige Adresse vorliegt.

Weiherbachschule Mühlingen e.V.